Logicko i funkcijsko programiranje
Primer drugog kolokvijuma

Na Desktop-u u direktorijumu Rad kreirati direktorijum ImePrezime_Brindeksa i unutar njega sacuvati
programe koji sadrZe reSenja datih zadataka. Nazivi fajlova moraju biti oblika zadatakl.pl, zadatak2.pl,
zadatak3.pl i zadatak4.pl.

1. Hanwucatv nponoLKu npeanKkaT prikazi_listu Koju NpuxsaTta NCTy NO3UTUBHUX Lennx bpojesa 1 rpapuykm
je npeacTass/ba 3BE34AMLAMA, NPU YEMY je CBaKM Bpoj NpeacTaB/beH Y jeaHOM peay U jeHaK je 6pojy 3Be3anua
y TOM peay.

?- prikazi listu([1,3,2,4,2]).
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true.

2. HanucaTtu nponowKe npeaukare :
a. Skloni_duplikate KOju U3 gaTe NMCTe yKNarba CBE CyceaHe AynaunKaTe.

?- skloni duplikate([1, 1, 2, 2, 2, 3, 3, 4, 5, 4, 3],X).
X =1[1, 2, 3, 4, 5, 4, 3]

b. spakuj_duplikate Koju 3a gaty aucty bpojesa Gopmupa JNUCTY Y KOjOj CYy CBU CyCceaHM AYNanKaTu
CNaKoBaHW y nocebHy ancty (nognuncty). EnemeHTM Koju Hemajy AynavKaTte, NaKyjy ce Kao AUCTA 04,
jeaHor enemeHTa.

?- spakuj duplikate([1,2,2,2,3,3,4
X = [[11, [2, 2, 2], (3, 31, [4]

3. YeTupw CTyAeHTa Cy ce TaKMUYMAA Y BULMKAN3MY U Y NIMBakby. Mo3HaTO je Aa
a. Anekca Huje nobeamo HU y jeAHOM TaKMUUekby
Ocoba Koja je nobeguna y naneamy, buna je Tpeha y buumkansmy
Anekca je 6o 60/b1 04 JoBaHa y NAMBakby, anu je JoBaH 6o 6osbu oa Anekce y BULMKAUIMY
JoBaH HW Y jeaHOM TaKMUYEHY HUje B1o nocneau
[apko je nobeano y buumknmsmy anu je CtedaH 6mo 60/bM o4 Hera y NamMBakby
HanucaTt NnponoLwKu npeamKkar Kojum ce oapehyje pegocnes cTyaeHaTta Ha 0b6a TakMUUerba.

m oo T

?- takmicenje(Pliv,Bic).
Pliv = [stefan, aleksa, jovan, darko],
Bic = [darko, jovan, stefan, aleksa]

4. Y nosba matpuue ynucaHe Ccy CTPYKType o0b6/MKa op(a,b) rge je a onepaumja b ueo 6poj. [Jo3BosbeHe
onepauuje cy cabuparbe, ogy3Mmarbe U MHoXKere. Hanucatu cnegehe nposolwke npeankaTe:

a. formTablu Kojum ce omoryhaBa yHoC enemeHaTta matpuue. CBakM enemeHT maTpuue je obauKa
op (znakOperacije,argument) .

?- formTablu.

Unesi dimenzije matrice 2.

s 2.

Unesi elemente matrice

Elementi matrice su operacije u obliku op(znak operacije, argument)
Unesi element na poziciji 1 1

|: op(*,-1).



Unesi element na poziciji 1 2
|: op(+,10).

Unesi element na poziciji 2 1
[: op(—,3).

Unesi element na poziciji 2 2
|: op(*,5).

:— dynamic mat/3.

mat(l, 1, op(*, -1)).
mat (1, 2, op(+, 10))
mat(2, 1, op(-, 3)).
mat (2, 2, op(*, 5)).

b. nadjiSve : KOjuM ce nNpoHanase cyme cBUX moryhux nyteBa Kpo3 maTpuuy of, ropHer AeBor yria go
[AOHer AIecHOr yria, Npu Yemy je 403BO/bEHO KpeTakbe Yy AeCHO U Ha Aone, u popmupa ce n ucnucyje

JINCTA KOoja caapku npoHaheHe cyme.
?- nadjiSve.

[50,-15]

true.

C. nadjiMinimalno : KOju, HA OCHOBY QOpmMMpaHe /NCTE CBUX MNyTeBa, NPOHanasM NyT Koju mma
Hajmakby Cymy U ucnucyje ogrosapajyhy nytarby Kpo3 maTpuuy.
?- nadjiMinimalno.
Min put ima sumu -15
[mat(1l,1,0p(*,-1)),mat(2,1,0p(-,3)),mat(2,2,0p(*,5))]1]
True.

YrpaheHn npeamKaTt Koju ce Mory KOPUCTUTK :

e member (X,L) - True aKo je X enemeHT nucte L
e append(A,B,C) - True aKo ce cnajakbem nuncre A u nucte B gobuja ancra C
® permutation(A,B) - True aKko je A nepmyTtauuja nncte B



